Asignatura: Matemática
Profesor: Mariel Roa
Curso: 8° básico
Curso: 3º Básico

Unidad Técnico Pedagógica


Corporación Educacional Colegio “Sao Paulo”
                  Placilla 333, Estación Central
                   Unidad Técnico-Pedagógica
Unidad Técnico Pedagógica



[bookmark: _Hlk97023111]Guía 21
“Ecuaciones”

· Resuelve los siguientes ejercicios con el desarrollo correspondiente.

I. Resuelve las siguientes ecuaciones
a) 1– 8x + 5 = 11 – 3x					
b) 7x + 2x = 2x + 1 + 6x					
c) 2x + 8 – 9x = 7 + 2x – 2				
d) 10 – 15x + 2 = 10x + 5 – 11x				
e) 3 – (1 – 6x) = 2 + 4x					
f) 2x – 2(x – 1) + 5 = 4 – 3(x + 1) 			
f) 3(x – 2) – 5 (2x – 1) – 2(3x + 4) + 10 = 0		
g) 5x – 2(3x – 4) = 25 – 3(5x + 1)			
i) 3(4x – 1) – 2(5x – 3) = 11 – 2x		
j) 5 + 6x = 2
k) 4b + 1 = -18
l) 5 - 2d = 9
m) - 3f + 1 = 4
n) - 2 - 5g = 0
o) 13 - h = 13
p)  10 - 4x = 7 - 6x
q)  5m - 32 = 2m + 28
r) 3 - (8v-5) + (6-7v) - 1 = 7 - (v-1) + (4v+4)
s) (3w - 8) - (4 - 9w) + 3 = 7w - 2 - (5w + 9 - 3)
II. Establece una ecuación para cada caso y luego responde a la pregunta.
1) Un número multiplicado por 5 sumado con el mismo número multiplicado por 6 da 55. ¿Cuál es el número?
2) ¿Qué número se debe restar a p+2 para obtener 5?
3) El doble de un número aumentado en 12 es igual a su triple disminuido en 5. ¿Cuál es el número?
4) Un padre tiene 20 años más que su hijo. Dentro de 12 años, el padre tendrá el doble de la edad del hijo. ¿Cuántos años tiene cada uno actualmente?
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